

Показники професійної діяльності  
кандидата технічних наук,  
старшого викладача кафедри комп'ютерних наук  
**Філатова Антона Сергійовича**  
(станом на 26.08.2024 р.)

<p>1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;</p>	<p>Anton FILATOV, Victoria HRUTBA [Текст] / А.С. Філатов, В.А. Хрутьба. Development of complexity classification of social projects for sociocultural design. Розробка класифікації складності соціальних проектів для соціально-культурного проектування. Systemy i środki transportu samochodowego. Wybrane zagadnienia. Systems and means of motor transport. Selected problems. Monografia nr 5. Seria: Transport. Rzeszów. 2014.</p> <p>Філатов А.С. Особливості формування крос-функціональних команд для управління інноваційними проектами [Текст] / А. С. Філатов // Управление проектами и развитие производства. – Луганск: Восточноукраинский нац. ун-т им. В. Даля. – 2010. – №3(35). – С. 72–82.</p> <p>Філатов А.С. Формування та діяльність проектною команди в інноваційному процесі [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами, системний аналіз і логістика. – К.: НТУ. – 2011. – Вип. 8. – С. 201 – 204.</p> <p>Михальова О.Є. Особливості формування команди для управління екологічними проектами [Текст] / О.Є. Михальова, А.С. Хрутьба, А.С. Філатов // Управління проектами, системний аналіз і логістика. – К.: НТУ. – 2012. – Вип. 10. – С. 160 –168.</p> <p>Філатов А.С. Оптимизация внутреннего психологического климата проектных команд как путь повышения конкурентоспособности предприятия [Текст] / А.С. Філатов, В.А. Хрутьба // Технологический аудит и резервы производства. – 2013. – № 1/2(9). – С. 33–37.</p> <p>Бушуєва Н.С. Морфологічна матриця формування команди соціального типу [Текст] / Н.С. Бушуєва, А.С. Філатов // Управління розвитком складних систем. – К.: КНУБА. – 2013. – №16. – С. 28–32.</p> <p>Бушуєва Н.С. Модель формування крос-функціональної команди для управління соціальними проектами в швидкозростаючій організації [Текст] / Н.С. Бушуєва, А.С. Філатов, В.О. Хрутьба // Управління проектами, системний аналіз і логістика. – К.: НТУ. – 2014. – Вип. 14. – С. 297 – 305.</p>
<p>2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;</p>	
<p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);</p>	
<p>4) наявність виданих навчально-</p>	

<p>методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;</p>	
<p>5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;</p>	<p>Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.13.22 – управління проектами та програмами в спеціалізованій вченій раді Київського національного університету будівництва і архітектури на тему: «Формування крос-функціональної команди для управління соціальними проектами в швидкозростаючій організації» (2015 рік).</p>
<p>6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p>	
<p>7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;</p>	
<p>8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;</p>	
<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	
<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>	<p>2024р – Science2Business program from Seeds of Bravery  2023р – акселераційна програма Greencubator Economy  2023р – Переможець - Преакселератор «Futurepreneurs for Ukraine»  2022р. – Переможець - GoToBusiness from EIT Food</p>

	<p>competition  2022р. – акселераційна програма «AXEL» (м. Штудгард, Німеччина)  2022р. – Переможець - Бізнес Академія Проекту ЮНІДО/ГЕФ GСIP Ukraine  2022р. – Переможець - Virtual Incubation Program  2022р. – Призер - GIST Innovates Ukraine as Sikorske Challenge finalists  2022р. – Climate Smart Cities Challenge  2022р. – eō Business Incubators  2022р. – ClaimatLauchpad 2022 bootcamp  2022р – SET інкубатор  2022р. – Yer! Impact incubator  2022р. – Масштабування через експорт від DCCI за підтримки програми розвитку ООН в Україні "Антикризова платформа.Разом до відновлення".  2022р. – NEST акселератор при UNIT.City  2021р. – Акселератор для стартапів з глобальним мисленням на базі УКУ CfE: Center for Entrepreneurship  2021-2022р.р. – Школа Енергетичної Кооперації при ГО Greencubator та LvBS  2017р. – Курси управління грантовими програмами «Projects preparation. EU funds» Foundation Central European Academy of Studies and Certification</p>
<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>	
<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Філатов А. С. Алгоритм відношень психотипів до фаз проекту [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами: стан та перспективи : V міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – Миколаїв.: НУК. – 2009. – С.170–172.</li> <li>2. Філатов А. С. Використання методу послідовного дихотомічного віднесення для управління інноваційним проектом [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами: стан та перспективи : VI міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – Миколаїв.: НУК. – 2010. – С. 323–326.</li> <li>3. Філатов А. С. Принцип роботи комп'ютерної програми підтримки проектної команди [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами: стан та перспективи : VII міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – Миколаїв.: НУК. – 2011. – С. 334.</li> <li>4. Філатов А. С. Управление проектной командой методами соционики [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами у розвитку суспільства. Тема: Управління програмами приватно-державного партнерства з метою стабілізації розвитку України.: міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – К.: КНУБА. – 2011. – С. 247 – 249.</li> <li>5. Філатов А. С. Прогнозирование межличностных отношений с помощью интуитивного предсказания нейросетями [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами у розвитку суспільства. Тема: Управління програмами та проектами в умовах глобальної фінансової кризи.: IX міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – К.: КНУБА. – 2012. – С. 225 – 226.</li> <li>6. Філатов А. С. Повышение конкурентоспособности предприятия методами оптимизации внутреннего психологического климата проектных команд [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами у розвитку</li> </ol>

	<p>суспільства. Тема: Управління проектами та програмами в умовах глобалізації світової економіки.: X міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – К.: КНУБА. – 2013. – С. 263 – 265.</p> <p>7. Філатов А. С. Метод оптимизации распределения ролей в проектных командах [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами у розвитку суспільства. Тема: Розвиток компетентності організацій в управлінні проектами, програмами та портфелями проектів.: XI міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – К.: КНУБА. – 2014. – С. 223 – 225.</p> <p>8. Філатов А.С., Філатова В.С., Фірстов Г.С. Інститут металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України, м. Київ. Кластерний підхід до реалізації інноваційних проектів [Текст] / А. С. Філатов // Управління проектами у розвитку суспільства. Тема: Управління проектами післявоєнної розбудови України.: XXI міжнарод. наук.-практ. конф.: тези доповідей. – К.: КНУБА. – 2024. – С. 270.</p>
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>	
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного</p>	

секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;	
15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України"; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України" (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);	
16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн - членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;	Голова правління Громадської організації «Асоціація управління грантовими проектами»
20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).	2024р – менеджер проектів в КУ «АМЕР Друкарня Змін» Кам'янець-Подільської міської ради 2022-2023р.р. – експерт по роботі з кластерами PFC (подільський швейний кластер) та Агро-туристичний кластер «Дністер 1362» 2022-2023р.р. – експерт-коуч з розробки стратегій стресостійкості, сталого розвитку, фандрайзингових планів для територіальних громад, бізнесів, громадських організацій. 2022р. – «SURE: Стале та стійке підприємництво» (ITC ILO) сертифікований Тренер-консультант програми Проведено навчання 30 МСП за адаптованою мною програмою: 20 годин тренінгів онлайн, 52 годин індивідуальних консультацій учасників по розробці стратегій стійкості їх підприємств, розроблено та захищено 6 стратегій стійкості 2021-2022р.р. – написання стратегій трансформації монопрофільних територій: м. Першотравенськ, Миколаївська ОТГ, Петропавлівська

	<p>ОТГ, м. Ладизин, м. Бурштин; створення енергетичних кооперативів.</p> <p>2022р – провів 53 діагностики стану МСП України в рамках ініціативи Stand for Ukrainian business, що реалізовувалась Мережею ЦПБ в рамках програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», за фінансування ЄС та GIZ.</p> <p>2021-2023р.р. – Директор ТОВ «Вакуум Гравіті Енерджі» <a href="https://vgnergy.com/">https://vgnergy.com/</a>, експерт з дослідження й експериментальних розробок у сфері природничих і технічних наук;</p> <p>2021-2023р.р. – ГО «АСТАР» експерт з розвитку стартапів, МСП та територій;</p> <p>2020-2021р.р. – Керівник відділу ЗЕД Sp.z.o.o «Birzha pracy s edukacją». Аналітика ринка. Маркетинговий і кон'юнктурний пошук. Визначення позицій підприємств на зовнішньому ринку, форм організації ЗЕД. Підготовка, укладання і обслуговування зовнішньо економічних угод і контрактів. Консалтинг вибору базисних умов поставок і форм розрахунків ЗЕД. Логістичне обслуговування ЗЕД</p> <p>2018-2021р.р. - Управління продажами Sp.z.o.o «Veldana»; Підготовка, укладання і обслуговування зовнішньо економічних угод і контрактів. Консалтинг вибору базисних умов поставок і форм розрахунків ЗЕД. Логістичне обслуговування ЗЕД</p> <p>2016-2021р.р. - Управління проектами в ТОВ "ЕКОТЕХПЛАЗМА" (Київ) - українська інноваційна інжинірингова компанія. Проекти в області технологій високотемпературної газифікації і піролізу твердих і промислових відходів RDF. Аналітика ринка. Маркетинговий і кон'юнктурний пошук. Визначення позицій підприємств на зовнішньому ринку, форм організації ЗЕД</p>
--	--